
Exercice : Le système de production intégré de l’Asie orientale. 
 
1/ Doc 5 p 189 : A quelles activités le Japon donne-t-il la priorité pour conserver son rôle 
dominant ? 
2/ doc 9 A et B p. 191 : Quelles fabrications sont gardées par les pays les plus développés ? 
Comment se traduisent les mouvements décrits ici sur la carte p. 189 n° 7 ? 
3/ Doc 2 p 31, 1er § : cette organisation de la production selon un « circuit intégré » reliant 
différentes zones de production d’Asie orientale est-elle propre aux entreprises asiatiques ? 
4/ Doc 3 et 6 p 211 : pour quelles fonctions Tokyo, Singapour et Hong Kong sont-elles en 
concurrence ? 
5/ Doc 2, 4 et 7  p. 197 : quelles sont les fonctions de Singapour ? 
Quelles fonctions économiques sont délocalisées dans les états voisins ? 
 
Conclusion :   
6/ Pourquoi peut-on parler d’intégration ?  
7/ Quels états se spécialisent dans les fonctions de conception, finance, logistique ? 
8/ A quels états sont confiées les tâches de production et d’assemblage ?  
Cours et lexique p. 190 : comment appelle-t-on ce type de pays ? 
9/ Comment cette intégration se traduit-elle sur la carte de la p. 18, sachant que les échanges 
internes à la zone ne représentaient que 25% des échanges de la zone en 1970 ?  
 
Représentez cette intégration économique sur un schéma 
(à trouver : titre, légende, choix de la nomenclature) 
 
 
 


